

---

## **Пресс-служба Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России признана одной из лучших в Красноярском крае**



В Красноярском крае подведены итоги независомго голосования, в ходе которого журналисты и читатели выбрали лучшую пресс-службу органов государственной власти края. Настоящим подарком в преддверии годовщины создания Следственного комитета Российской Федерации стала новость о том, что пресс-служба Западно-Сибирского следственного управления на транспорте в лице старшего помощника руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) вошла в тройку лучших, заняв почётное второе место! Спасибо за столь высокую оценку! Отдельное спасибо организаторам - Союзу журналистов Красноярского края и Красноярскому филиалу АО "ИД "Комсомольская правда"!

---

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1094950>